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ACTA N° 05 

Desarrollo de la Sesión Ordinaria 
En la parroquia Noboa a los 11 días del mes de marzo  del 2026, se reúnen las autoridades del periodo 

2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 am a tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los siguientes 

señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera - Primer Vocal Principal. 

Lic. Celeste Tello Patiño – Segunda Vocal Principal. 

Sra. Shirley Pilay Muñiz – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 10h13 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de acuerdo, 

donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con fecha 25 de 

febrero de 2026. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 25 de febrero de 2026, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de manera 

verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales principales, dando por 

aprobada dicho desarrollo. 

 

5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

Muy buen día compañeros, gracias por estar aquí presentes, con la bendición de Dios vamos a sesionar 

en la quinta sesión ordinaria del año 2026. 

El día 25 de febrero, estuve participando del inicio y la socialización del proyecto denominado: 

'Desarrollo de actividades que promuevan la inclusión social mediante el emprendimiento de los 

grupos de atención prioritaria de la parroquia Noboa, del Cantón 24 de Mayo'. Este es el tema central 

conforme fue contratado el proyecto, el cual se ejecuta bajo la modalidad de cursos vacacionales de 

peluquería y bisutería. 
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Como ustedes tienen conocimiento, el curso de peluquería y bisutería estaba coordinado inicialmente 

para la introducción de 25 niños y 25 jóvenes; no obstante, el curso inició con alrededor de 28 niños 

en bisutería y 26 jóvenes en peluquería.  

A la vez, aprovechando las vacaciones de nuestros niños y jóvenes, nosotros como Gobierno 

Parroquial nos hacemos presentes brindando estos cursos que son sumamente importantes; mismos 

que les permitirán a nuestros jóvenes emprender. Considero que el área de peluquería es un proyecto 

de gran magnitud donde nuestros jóvenes (planificado para edades de entre 14 hasta 17 años) pueden 

obtener herramientas para su vida cotidiana y apoyarse en sus estudios para que sigan adelante en la 

universidad. 

El día 26 de febrero, participé vía Zoom en la sesión ordinaria 052-PLE-CPM-2026, donde tuve la 

grata oportunidad de intervenir en esta reunión con el Consejo Provincial de Manabí, en mi calidad 

de consejera provincial. 

Posteriormente, el día 2 de marzo, estuve inspeccionando y coordinando las acciones necesarias en 

el sector del cerro de Bijahual. He venido coordinando en las ocasiones que se ha requerido; 

asimismo, le agradezco al señor Paul, quien nos brinda información a través del grupo de autoridades. 

Siempre le he indicado al señor Emilio que ellos, como Cuerpo de Bomberos, reciben la información 

con mayor prontitud; por ello, les solicito que nos comuniquen para estar atentos, sobre todo a los 

deslizamientos de los cerros que poseemos.  

Gracias al apoyo de nuestro prefecto de Manabí, el Ec. Leonardo Orlando, contamos con maquinaria 

como la cargadora frontal (conocida también como payloader) para realizar la respectiva limpieza. 

Es evidente que a veces hay deslizamientos que requieren otra clase de maquinaria, pero, gracias a 

Dios, hasta el momento han sido eventos menores que él ha podido solventar; incluso los fines de 

semana se moviliza bajo la autorización de su jefe. 

El día 3 de marzo, como es de su conocimiento y donde varios de ustedes han estado presentes, asistí 

al inicio de las clases de peluquería para jóvenes de 14 a 17 años, y de bisutería para niños desde los 

7 hasta los 12 años de edad. Quien está allí impartiendo su conocimiento a estos queridos jóvenes. 

Reitero que este proyecto es sumamente positivo e importante para el desarrollo de nuestra juventud, 

para que en su futuro tengan mejores oportunidades, alcancen sus metas, sean profesionales y 

personas de bien para la sociedad y sus futuras familias. 

Ese mismo 3 de marzo, estuve supervisando el Centro de Rehabilitación Física. Allí se había 

coordinado algo adicional para brindar un servicio más eficiente en dicho centro: se instaló un cable 

de red, ya que la señal de internet no llegaba adecuadamente al personal técnico la Lcda. Rosita y el 

Lcdo. Steven. Para servir mejor a la ciudadanía, se ubicó un router en el interior, logrando así una 

conectividad eficiente. 
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Cabe destacar que este servicio no solo cubre el área del centro, sino también el parque a 100 metros 

a la redonda.  

El día 4 de marzo, participé de los torneos provinciales gracias al apoyo de nuestro querido prefecto, 

el Ec. Leonardo Orlando, quien tuvo la visión y planificación de realizar estos torneos con niños y 

jóvenes del proyecto emblemático 'Entrenando Valores'. Previamente, coordiné con el profesor Jesús 

para gestionar la movilización de la unidad de atención de la parroquia Noboa, ya que debíamos jugar 

contra Sucre (24 de Mayo). 

Se determinó que participarían dos días como sede local Sucre y dos días como sede Noboa. Pude 

ayudarles gestionando los recursos, dado que no contábamos con asignación específica de 

movilización en la certificación presupuestaria de dicho proyecto. Como ustedes saben, estar en este 

cargo no es sencillo; debo buscar la manera de que como institución quedemos bien, incluso 

aportando recursos propios.  

Estuvieron presentes niños de diversas categorías (desde los 6 hasta los 12 años) y también el técnico 

de 'Manabí Produce', el Ing. César Vallejo. El día 3, debido a mis funciones, delegué a la Ing. Génesis 

Gómez (responsable de Grupos de Atención Prioritaria y administradora del convenio) para 

representar a la institución junto a la directiva y padres de familia, acompañando a los jóvenes de 13 

a 17 años a la sede de Sucre. 

Finalmente, el día 5 de marzo, lo considero un día histórico: nuestra querida parroquia Noboa recibió 

los instrumentos musicales del proyecto en convenio con la Prefectura de Manabí, modalidad 80-20. 

La Prefectura cumplió con el pago respectivo según lo planificado. Tuvimos la satisfacción de realizar 

el acta de entrega-recepción con la contratista Nadia Freire Salazar, la Ing. Verónica Ponce 

(administradora por la Prefectura), la Ing. Génesis Gómez, y las compañeras Shirley y Celeste como 

vocales principales. También nos acompañó la Ec. Mariela Baque del departamento financiero y el 

Lcdo. John Cantos. 

Le solicité al Lcdo. Cantos su apoyo técnico, para verificar el estado de los instrumentos. Recibimos: 

5 trompetas, 2 saxos altos, 2 saxos tenores, 3 trombones, 2 clarinetes, 1 teclado, 1 bajo eléctrico de 5 

cuerdas, 1 bombo de 26", 1 juego de timbales (13" y 14"), 1 güiro merenguero, 1 juego de platillos, 

1 juego de congas y 1 parlante de 15" con su respectivo micrófono. Agradezco infinitamente al 

prefecto Leonardo Orlando. Estamos aportando al desarrollo de jóvenes talentosos; quién sabe si en 

el futuro, gracias a esto, tengamos grandes artistas en orquestas.  

La Prefectura de Manabí, nos había solicitado previamente una adenda debido a que aún no 

recibíamos los instrumentos musicales. Por tal motivo, en el mes de diciembre, tramitamos dicha 

adenda mediante un oficio, dado que el año 2025 finalizó sin haberse completado la transferencia 

total de los recursos. 
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Esta gestión nos permite dar continuidad al proyecto. Actualmente, contamos con un remanente que, 

según lo conversado, nos alcanzaría para contratar un mes adicional al instructor. Ahora que 

disponemos de todos los instrumentos, los jóvenes finalmente podrán realizar sus prácticas con 

equipo propio.  

Una vez que utilicemos este sobrante para la extensión del contrato del instructor, procederemos al 

cierre formal de este convenio. Me encuentro en conversaciones con los técnicos y la Directora del 

Departamento de Cultura para reaperturar el proyecto en el mes de mayo.  

El saldo exacto que tenemos es de 732,40 dólares, proveniente de lo transferido por la Prefectura. Sin 

embargo, debemos considerar que restan aproximadamente 7 dólares correspondientes al banner. Si 

sobrase algún centavo, este deberá devolverse para cerrar correctamente el convenio, cumpliendo 

estrictamente con las normas de la administración pública y poder así habilitar nuevos acuerdos. 

Respecto al banner mencionado por la economista, ya se realizó la gestión para la factura; la ingeniera 

me confirmó que procederemos bajo esa modalidad, completando así lo referente al proyecto de 

música. 

El pasado 5 de marzo, estuve presente como sede local del torneo provincial, brindando la bienvenida 

a la unidad de atención de Sucre (24 de Mayo). Participaron las categorías 13, 14, 15, 16 y 17 años. 

El programa se aperturó formalmente con las notas del Himno Nacional, cumpliendo con el protocolo 

establecido por las directrices de la Prefectura y nuestro prefecto, el Ec. Leonardo Orlando. 

Ese mismo día, visité el Centro de Rehabilitación Física para supervisar la calidad de las atenciones. 

Me complace informar que el servicio brindado por el Lcdo. Steven y la Lcda. Rosita es excelente; 

ellos manifiestan satisfacción por el servicio de internet, el cual facilita una atención eficiente a la 

ciudadanía.  

También el 5 de marzo, bajo la coordinación del Ing. Alfredo (técnico de la Universidad Estatal del 

Sur de Manabí) y el Ing. Tayron (docente de la UNESUM), entregamos certificados a los participantes 

del proyecto 'Manejo Integral del Ganado Porcino'. Agradezco profundamente a la universidad por 

su apoyo constante. 

Es importante aclarar que estos proyectos con la universidad no requieren recursos directos del GAD, 

sino de la coordinación y el aporte logístico de los participantes; sin embargo, personalmente les estoy 

apoyando para asegurar que los beneficios lleguen a la gente. Además, el ingeniero está realizando 

una campaña de vacunación avícola en diversas comunidades afectadas por enfermedades propias de 

la temporada invernal, y pronto iniciaremos una campaña de esterilización de animales de compañía 

con un médico veterinario de la universidad. 

Continuando con las actividades, supervisé los cursos vacacionales de peluquería y bisutería, 

observando con alegría el progreso de los niños en sus manualidades y de los jóvenes en técnicas de 

corte de cabello. 
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El 6 de marzo, oficiamos nuevamente como sede local en el encuentro contra Sucre para las categorías 

de 6 a 12 años.  

El 9 de marzo, junto a la compañera Celeste, participé en la Mesa Intersectorial de DCI (Desnutrición 

Crónica Infantil). Me puse a disposición del nuevo médico del centro de salud para coordinar 

esfuerzos. Pronto cumpliremos con la construcción del techado solicitado para mejorar las 

condiciones de atención tanto para pacientes como para el personal médico. 

Resalto el éxito de los huertos orgánicos; madres de niños con desnutrición me han compartido videos 

de su producción de rábano, cebolla, pepino, tomate y otros vegetales. Este conocimiento técnico les 

permite sostener sus huertos familiares, especialmente en comunidades como Resbalón y Rosario. 

Ayer 10 de marzo, inspeccioné la construcción de las gradas en la comunidad Río Plátano, la cual 

presenta un avance del 60%. Estamos cumpliendo con este requerimiento contemplado en nuestro 

Plan de Desarrollo (PDOT). 

Por otro lado, el 2 de marzo, mantuve una reunión con el Director de Obras Públicas de la Prefectura 

de Manabí para priorizar más de 15 proyectos viales urgentes por el invierno. He conversado con el 

Prefecto sobre el socavón en la vía Noboa-Sucre y otros puntos críticos en cerros que presentan daños. 

Estamos dando seguimiento a la entrega de tuberías de PVC de 400, 500 y 1000 milímetros, 

rectificando los informes para que coincidan con las coordenadas tomadas en campo. 

Hemos solicitado mantenimiento inmediato para tramos en Andresillo Bajo, Nueva Esperanza, 

Guayaba Bajo (alcantarilla abierta en Las Maravillas), El Caucho, El Naranjo y San José Nuevo. 

Asimismo, gestionamos la planificación para el año 2026 de vías nuevas como Andresillo Centro-

Santa Margarita, Los Laureles y Andresillo Arriba. 

Finalmente, se modificó el oficio para la partida presupuestaria del convenio de las alcantarillas 

tubulares en la comunidad de Resbalón (sitio Buenas de Santa Lucía), donde el presupuesto se ajustó 

a 30.849,70 dólares. También continúo gestionando con el Vicealcalde, Abg. Ramón, el tema del 

alquilado en el sector Rumichaca, considerando las limitaciones de gasto corriente e inversión que 

deben cumplir los municipios." 

6.- Conocimiento sobre la Póliza de Fidelidad del GAD Parroquial Rural de Noboa. Adjudicado 

por un valor $ 208,50 Dólares Americanos 

Este punto, compañero, ya lo dí a conocer anterior sobre la póliza de fidelidad, es la que corresponde 

al seguro de personal aquí del GAD Parroquial. Entonces ya fue adjudicado por un valor de $ 208,50 

dólares. 

 

7.- Conocimiento de la entrega de INSTRUMENTOS MUSICALES PARA EL PROYECTO 

ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA HISTORIA” CAPACITACIÓN Y 
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FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE PUEBLO PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 

24 DE MAYO. Adjudicado por un valor de $ 9998,00 Dólares Americanos. 

Este punto también, compañeros, ya no hay que detallarlo mucho porque yo ya lo dí a conocer en mi 

informe. Ya recibimos todos los instrumentos musicales en la cual debía conocer cuáles fueron los 

instrumentos que recibimos. Está bajo la custodia también de la ingeniera Génesis como responsable 

de los proyectos, Antonio también se le dijo para que él está aquí diariamente. Ya, estaba viendo 

arriba el departamento yo creo que si entrarían los instrumentos, podrían ensayar poniendo un aire, 

porque arriba hace mucho calor, formar allí ya un departamento específico para ellos, de cultura, 

estaba pensando como haríamos como una bodega en ese pedazo que nos queda, ya como terreno del 

GAD Parroquial para ingresar todas esas cosas que están arriba porque no los podemos ni regalar 

porque eso hay que darle de baja porque son bienes públicos, este proyecto fue adjudicado por $ 9.998 

dólares americanos bajo el convenio 80-20 con la Prefectura de Manabí y el Gobierno Parroquial 

Rural Noboa. 
8.- Conocimiento sobre el proceso de la ADQUISICIÓN DE UNA RETROEXCABADORA DE 

HASTA 100 HP COMO EQUIPO MULTIPROPOSITO BÁSICO PARA LA PARROQUIA 

NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO. Subido el proceso de Subasta Inversa electrónica al 

portal de compras públicas. 

Compañeros, ya fue subido el proceso al portal de compras públicas hay que ir cumpliendo una serie 

de parámetros allí que solicita hasta que el proceso sea adjudicado. Si Dios y la Virgen nos permite 

como gobierno parroquial, en nuestra administración vamos a dejar un legado que no se ha podido 

tener esta clase de herramientas como es una máquina retroexcavadora que va a servir desde el 

momento que la adquiramos, entonces más o menos entre las primeras semanas de abril ya tendremos 

adjudicado este proyecto pero muy de tan importancia para nuestra querida parroquia muy 

significativo 

 

9.- Dar a conocer sobre el pago del contrato complementario de la CONSTRUCCIÓN DE TRES 

OBRAS DE DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL SITIO 

ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL CANTON 

24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABI, a favor del Ing. Walter López por un monto de $ 

1610,66 Dólares Americanos.  

Compañeros, ya se le canceló al Ing. Walter López por un monto de $ 1610,66 Dólares, del contrato 

complementario de la CONSTRUCCIÓN DE TRES OBRAS DE DRENAJES ALCANTARILLAS 

TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL SITIO ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA 

PARROQUIA RURAL NOBOA DEL CANTON 24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABI 

 

10.- INTERVENCIÓN DE LOS VOCALES DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS. 
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Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

25-02-2026 

En horas de la tarde me traslade a la comunidad San José ( la ciudadela) y Noboa centro. a la 

socialización de los cursos vacacionales de bisutería y peluquería dirigidos a niñas,niños y 

adolescentes de la parroquia Noboa. Proyecto impulsado por el Gad parroquial Noboa la cual contó 

con la presencia de la presidenta y todos los vocales, Padres de familia y el Tec. Patricio Mera 

responsable del proyecto. 

27-02-2026 

En este día me dirigí al cerro bijahual vía Noboa - Sucre donde observé el desprendimiento de piedras 

q estaban obstaculizando un carril de la vía. Por la cual me contacte con la compañera presidenta la 

cual dispuso la inmediata limpieza con maquinaria tipo Cargadora del concejo provincial. La cual 

quedó aperturado dicha vía. 

02-03-2026 

Me dirigí al puente q está ubicado sobre el río Guineal de la vía Noboa - Jipijapa. dónde observé la 

acumulación de palizada q está afectando a la estructura del puente por la cual me contacte con el 

concejal Javier Baque para que gestione al Gad Cantonal una máquina tipo excavadora y  se realize 

la respectiva limpieza. 

3-03-2026 

En este día por delegación de la compañera presidenta del Gad Parroquial Noboa. acompañe junto 

con la ing. Génesis Gómez. A los niños,niñas y adolescentes del proyecto entrenando valores a la 

parroquia Sucre donde se disputó el torneo provincial de entrenando valores entre la unidad de 

atención Sucre y la unidad de atención Noboa. Dónde participaron la categoría sub 13 y 14 y la sub 

15 hasta la 17 y categoría femenina. 

06-03-2026 

Gracias a la invitación del Mg. Félix Silva director de la unidad educativa Diego Noboa. Estuve 

presente en la clausura del séptimo año de educación básica periodo 2025-2026. 

 

En horas de las tarde estuve presente en la mesa de control del torneo provincial entrenando valores 

entre la unidad de atención Sucre y la unidad de atención Noboa. La categoría que disputaron son: 

Categoría de 7 a 8 y  De 9 a 12. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

 

25/Febrero/2026 

En compañía de la presidenta de la junta parroquial Noboa, vocales y el tecnólogo Patricio Mera, 

responsable del curso vacacional auspiciado por la junta parroquial, estuvimos en la comunidad San 

José afuera, en el caserío La Ciudadela, para socializar con los representantes de niños(as), 

adolescentes y jóvenes el lugar, dia y hora en el que realizarían los cursos de bisutería y peluquería. 

 

02/Marzo/2026 

A partir de las 08:00 horas asistí al estadio de la parroquia Noboa junto al señor Javier Baque (concejal 

del cantón 24 de mayo) y trabajadores municipales de la parroquia como son Yerovi Lopez (inspector 

municipal), Raul Solorzano, Jose Medranda y Pedro Silva para realizar el sembrío de césped en el 
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estadio de la parroquia; quedando el 95% sembrado, faltando un 5% para terminar el sembrío de la 

cancha por falta de semillas 

 

03/Marzo/2026 

En horas de la mañana di acompañamiento a la máquina de la prefectura para realizar el desalojo de 

piedras que estaban obstruyendo la vía del cerro Noboa-Sucre a la altura de la entrada de la comunidad 

Vijagual. A continuación, inspeccione el avance de las gradas que se están construyendo en la cancha 

de la comunidad Río Platano, con recursos de la junta parroquial Noboa. Dicha obra tiene un avance 

del 70%; en el momento de la visita se encontraba el Ing. Pablo Pincay, responsable de la obra y tres 

obreros. 

 

05/Marzo/2026 

En horas de la tarde asistí a la cancha de uso múltiple de la parroquia Noboa, para observar y compartir 

los encuentros deportivos de varones y mujeres entre Noboa y Sucre del cantón 24 de Mayo del 

proyecto Entrenando valores, auspiciado por la prefectura de Manabí.  

Después, participé de las clases del taller vacacional de bisutería y peluquería que se están dando en 

el GAD parroquial Noboa con la dirección del tecnólogo Patricio Mera. Dicho taller es un éxito en 

su modalidad presencial. 

 

Vocal Celeste Tello. 

MIERCOLES 25 DE FEBRERO 2026 

Estuve presente en la socialización del curso vacacional de bisutería realizado en la comunidad San 

José, dirigido a grupos prioritarios de niños de 8 a 12 años. Este curso está a cargo del Tec. Patricio 

Mera. La actividad se llevó a cabo a las 14:30 y contó con la presencia de la presidenta del GAD, 

Lcda. Mayra Suárez, así como de los vocales Paul Aguas, Sergio Bravo y Shirley Pilay. Este tipo de 

iniciativas permite que los niños adquieran nuevas habilidades, desarrollen su creatividad y 

aprovechen su tiempo libre en actividades productivas y educativas.  

De igual manera, esta socialización también se realizó en Noboa Centro, con la participación de 

padres y madres de familia, con quienes se coordinó el horario en el que los niños recibirán las 

capacitaciones. 

MARTES 3 DE MARZO  

Asistí al inicio de las capacitaciones de bisutería y corte de cabello, las cuales se desarrollaron de 

manera exitosa. Los participantes se mostraron muy entusiasmados y con gran interés por aprender y 

adquirir nuevos conocimientos. 

JUEVES 5 DE MARZO 
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Participé en la entrega de instrumentos musicales para el proyecto artístico cultural “Manabí te 

cuenta una historia”, los cuales fueron adquiridos por el GAD Parroquial de Noboa con el objetivo 

de apoyar a los jóvenes en su proceso de formación musical y continuar fortaleciendo la conformación 

de la Banda de Pueblo de Noboa.  

En este mismo día, en horas de la tarde, asistí al encuentro deportivo del programa “Entrenando 

Valores”, el cual se desarrolla en convenio con la Prefectura. Durante la jornada se contó con la visita 

de la Unidad de Atención Sucre y se realizaron varios encuentros deportivos en las categorías sub 13 

y 14, así como en la categoría femenina sub 15-16, este tipo de actividades fomenta la práctica del 

deporte, la integración y el fortalecimiento de valores en niños, niñas y jóvenes de la comunidad. 

LUNES 09 DE MARZO  

Participé en la mesa intersectorial de la parroquia Noboa para la prevención de la desnutrición crónica 

infantil, con la participación de personal de salud del Distrito de Santa Ana, personal del Centro de 

Salud Noboa, vigilante comunitaria, representantes de los CDI y personal del Cuerpo de Bomberos. 

Esta reunión fue muy fructífera, ya que se dio a conocer el número actual de niños con desnutrición 

crónica infantil (DCI) y se establecieron compromisos interinstitucionales orientados al bienestar y 

la protección de los niños y de las mujeres embarazadas de la parroquia.  

Vocal Sra. Shirley Pilay Muñiz 

 

Fecha: 25 de  febrero 

Estuve presente en la socialización del curso vacacional de bisutería en la comunidad san José de En 

medio en la ciudadela dirigido a niño y niña de 8 a 12 años en esta actividad estuve acompañado del 

capacitador compañero vocales y la presidenta Mayra Suarez. 

Fecha: 27 de  febrero 

Estuve presente en la capacitación de la escuela de ganadería donde tuvimos una charla empática por 

el doctor Juan Manuel Villamil en esta capacitación se habló sobre los diferentes tipos de sales 

minerales  y sus importancias para la alimentación del fortalecimiento del ganado. 

Fecha: 03  de  marzo 

En hora de la tarde estuve presente en el curso vacacional de bisutería y en el corte de cabello en la 

parroquia Noboa donde se pudo observar mucha alegría y participación de parte de los niños también 

estuvieron presente los profesores encargados de cada área 

En el mismo día realice la respectiva inspección junto con la presidenta Mayra Suarez en la via Noboa 

donde se estaba  realizando la limpieza del cerro debido a un deslizamiento de tierra. 
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Fecha: 04  de  marzo 

Realice horas de oficina en el Gad parroquial atendiendo actividades administrativas. 

Fecha: 05  de  marzo 

Estuve presente en la entrega de nuevos instrumentos musicales para el apoyo artístico y cultural en 

esta actividad estuvieron presente la presidenta Mayra Suarez,  Ing. Verónica Ponce, compañera 

celeste Tello y el profesor de música y de canto. 

En hora de la tarde estuve presente en el campeonato provincial entrenando valores donde recibimos 

la visita de la el equipo de la unidad de atención sucre quienes llegaron a dar lo mejor en este 

encuentro participaron jóvenes de categoría Sub 13 y sub 14 , sub 15-16 y 17 categoría femenina. 

También estuve presente en el curso vacacional bisutería y corte de cabello Noboa donde se pudo 

observar el entusiasmo de los niños y jóvenes con lo aprendido durante las actividades. 

 Fecha: 6  de  marzo 

Volví a estar presente en el campeonato provincial “Entrenando Valores” donde en este encuentro 

participaron los niños de 4 años. 

Fecha: 10  de  marzo 

Durante el día realice hora de oficina en el Gad parroquial. 

 

13.- RESOLUCIONES TOMADAS. 

 

- Dar a conocer sobre la Póliza de Fidelidad del GAD Parroquial Rural de Noboa. Adjudicado por 

un valor $ 208,50 Dólares Americanos. 

- Dar a conocer sobre la entrega de INSTRUMENTOS MUSICALES PARA EL PROYECTO 

ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA UNA HISTORIA” CAPACITACIÓN Y 

FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA DE PUEBLO PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 

24 DE MAYO. Adjudicado por un valor de $ 9998,00 Dólares Americanos. 

- Dar a conocer sobre el proceso de la ADQUISICIÓN DE UNA RETROEXCABADORA DE 

HASTA 100 HP COMO EQUIPO MULTIPROPOSITO BÁSICO PARA LA PARROQUIA 

NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO. Subido el proceso de Subasta Inversa electrónica al 

portal de compras públicas. 

- Dar a conocer sobre el pago del contrato complementario de la CONSTRUCCIÓN DE TRES 

OBRAS DE DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL SITIO 

ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL CANTON 
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24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABI, a favor del Ing. Walter López por un monto de $ 

1610,66 Dólares Americanos.  

 

 

14.- Clausura de la reunión.  

Siendo las 12:12 pm minutos se dio por terminado la sesión. 

 

 

 

 

 

 

       ___________________________                      ___________________________ 

          Lic. Mayra Francisca Suárez Baque              Econ. Mariela Baque Tomalá 

               PRESIDENTA DEL GAD                  SECRETARIA/TESORERA DEL GAD 

       PARROQUIAL RURAL DE NOBOA       PARROQUIAL RURAL DE NOBOA                     
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